

2025年1月16日

各 位

会社名 ENECHANGE 株式会社

代表者名 代表取締役 CEO 丸岡 智也

(コード番号:4169 東証グロース)

問合せ先 上級執行役員 CFO 篠原 雄一郎

(TEL 03-6635-1021)

## 営業外収益(補助金受贈益)の計上に関するお知らせ

当社は、2025年3月期第5四半期連結会計期間の連結決算において、下記のとおり営業外収益(補助金受贈益)を計上することとなりましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 営業外収益の計上

当社は、2025年1月16日付でEV 充電事業にかかる補助金を受領いたしましたので、2025年3月期第5四半期連結会計期間において、補助金受贈益として153百万円を営業外収益に計上いたします。なお、今回受領した補助金は2025年3月期第2四半期以前に設置済みの充電器への補助金であり、当該期間においてはEV充電事業の固定資産について帳簿価額の全額を減損処理済みであるため、補助金受贈益に係る固定資産圧縮損は発生しておりません。

## 2. 業績への影響

上記営業外収益に関しては2025年3月期第5四半期決算にて計上を予定しております。